

Cu 250 asasinate pe zi,
S.U.A. au devenit, și în acest
domeniu, o... super-putere!

Anul trecut în S.U.A. au fost asasinate circa 90.000 de persoane, doar în orașul Washington producându-se 21 de omoruri în răș-
timp de o săptămână. Președintele S.U.A., Bill Clinton a anunțat un amplu program de luptă împotriva criminalității. Sint prevă-
zute, între altele, crearea a circa 100.000 posturi suplimentare de polițiști, măsuri mai severe privind aplicarea pedepsei cu moar-
tea, intensificarea controlului asupra vânzării de arme ofensive — relatează agențiile AP, AFP și Reuter. „Este evident că prea
mulți americani nu se află în securitate”, a declarat președintele, subliniind că programul său de combatere a criminalității urmă-
rește obiectivul „ca mai mulți polițiști să se afle pe stradă și mai mulți criminali în închisoare”.

ADEVĂRUL

de **CLUJ** ziar
independent

ANUL V NR. 945

JOI
19 AUGUST 1993

8 PAGINI 40 LEI

GLISIND SPRE TOAMNĂ, „LA PLEZNEALĂ” ...

Nicolae VERES

Săptămâna trecută, în ca-
drul obișnuitei conferințe
de presă, vicepreședintele
P.U.N.R., Ioan Gavra, făcea o
trimitere acuzatoare la dem-
ocratul Petre Roman și la libera-
lul Dinu Patriciu, accentuând că
aceștia se află „aproape sigur” la
originea spectacolului grevist al
verii. Publicând noi, acea știre
un lider politic local ne-a ame-
nținut cu... tribunalul.

Normal, nu toți „porumbeli”
ce scapă din gura oamenilor po-

litici trebuie asemuiți cu „sfîn-
tul duh”. Limbajul politic nu se
deosebește prea mult de banalul
undit „la plezneală”; la co „pi-
că”, fraier dovedindu-se, până la
urmă, nu posesorul lansetei ver-
bale ci „păstrăvul” care s-a re-
pezit să înghită momeala... Dar,
nu noi o spunem primii, de un-
de nu-i foc nu iese fum și nici
pisoiul nu „urlă” până nu-l calci
pe coadă...

Așa știind lucrurile, opinia dlui
Gavra nu trebuie „mitraliată”
din start, după cum nici dlui
Roman și Patriciu n-ar trebui
puși la stîlpul infamiei, cel puțin

până după consumarea probelor
și argumentațiilor. Până una-al-
ta, dl Gavra, asumându-și rolul
biblicului Ioan Gură-de aur, ne-a
promis un 1 septembrie lămuritor.
Să așteptăm, deci.

Desigur, cel ce urmărește evo-
luțiile combatanților din ringul
politic, evoluție numită prea a-
desea și prea indulgent „joc”, nu
poate a nu-și aminti de nu mult
îndepărtatul turneu „de lucru”
brașovean al dlui Petre Roman,
de „raidul” copartizanilor săi
Ioan Aurel Stoica și Doru Viorel
Ursu, prin nord-vestul țării, de
vizitele altor emisari ai opoziției

constructive prin Valea Jiului,
urmate de o tăcere de cavou sau
de sală de spectacol în clipa ri-
dicării cortinei.

Totul s-ar putea să fie simplă
coincidență, după cum banală
întimplare poate fi numită în-
versunata ardoare cu care dl.
Patriciu solicită în prezent dem-
isia guvernului, drept pedeap-
să pentru că s-a încapăținat să
reziste „berbecului” moțiunii de
cenzură, atacului avangărzii or-
tacilor lui Miron Cosma, mane-
vrelor „pe loc” ale locomotiviș-
tilor, dirijate de Ioan Vlad, și
acuzelor amiralului fără flotă
Traian Bănescu — pentru a „a-
minți” doar câțiva dintre „gene-
ralii” operativi pe direcțiile „lo-

(Continuare în pag. 8)

Impotriva liderilor mecanicilor de locomotivă a fost deschis dosar de urmărire penală

Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj a
început acțiunile premergătoare urmăririi penale îm-
potriva liderilor Sindicatului mecanicilor de loco-
motivă clujeni. Pe lista din dosarul de urmărire
penală figurează șapte nume de la depoul din
Cluj-Napoca, opt de la Dej, și unul din Jibou, toți
membri ai fostelor comitete de grevă. După cum
am fost informați, în întreaga țară liderii greviști-
lor și membrii Comitetelor de grevă au primit ci-
tație din partea Procuraturii. În dimineața zilei
de ieri, domnul Pop Mircea, prim-procuror al
Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Cluj, a

avut o a doua întrevedere cu o parte dintre liderii
din Cluj-Napoca și din Dej. La solicitarea acestora,
motivată de faptul că nu au avut timpul necesar
angajării unui avocat, termenul de audiere a fost
amintat până luni. La ieșirea din incinta Tribu-
nalului foștii lideri greviști ne-au declarat: „Avem
încredere în justiția română și sperăm să avem și
noi crezare în acțiunea pe care am făcut-o”. De
asemenea ne-au comunicat că au purtat discuții cu
un avocat, care nu s-au finalizat, și că intențio-
nează să se apere singuri.

Caius CHIOREAN

Polițiști scoși de sub urmărire penală

Parchetul General — Secția
Parchetelor Militare, prin rezolu-
ția din 11 august 1993, a dis-
pus neînceperea urmăririi penale,
sub aspectul infracțiunilor de
luare de mită, primire de folo-
ase necuvenite și trafic de influen-
ță, în ce privește pe general-
locotenentul George Ioan Dănes-
cu — ministrul de interne, înfor-
mează Parchetul General de pe
lângă Curtea Supremă de Justi-
ție. În cauză s-a reținut inexis-

tența acestor infracțiuni pentru
demnitarul menționat.

De asemenea, Parchetul Gene-
ral — Secția Parchetelor Milita-
re, prin rezoluția din 12 august
1993, a dispus neînceperea urmă-
ririi penale sub aspectul infrac-
țiunilor de trafic de influență și
primirea de foloase necuvenite
în ce privește pe general-maior
Voicu Costică, locțiitor al șefului
Inspectoratului General al Poli-
ției, colonelul Mureșan Vasile și

colonelul Rusu Stoian din cadrul
Ministerului de Interne. În cau-
ză s-a reținut că activitățile des-
fășurate de persoanele menționa-
te nu au relevanță penală.

Urmează ca cercetările să fie
continuate în legătură cu celelalte
persoane având calitatea de
militari, despre care s-au făcut
afirmații de corupție în unele
cotidiene, în numele fostului co-
misar general al Gărzii Financia-
re, Gheorghe Florică. (Rompres)

CIRCUL

Acum poposește la Cimpia
Turzii. Mai ieri băteau cără-
rile Europei. Pentru a bucura
lumea. Pentru a da oamenilor
speranțe. Pentru ca zimbetul
să nu părăsească nici o fiin-
ță umană. Numai că, vedeți
dumneavoastră, CIRCUL A-
DRIA a plecat din Croația,
unde risul a murit de multă
vreme. Artiștii sint aici și rid
plângând. Citiți în pagina 6
s-a MOARTEA VINE CU SU-
RISUL PE BUZE.

REPORTAJ DE
RADU VIDA

Doi ani de la „PUCIUL DE OPERETĂ”

La doi ani de la puciul eșuat
din august 1991 de la Moscova,
numeroase zone întunecate încă
persistă. Era oare Mihail Gor-
baciov la curent cu puciul? A
turnat oare, Boris Elțin benzină
pe foc? De ce generalul Pavel
Graciov l-a trădat pe puciști?
Sint câteva din întrebările căro-
ra până acum nu li s-a găsit
un răspuns, se arată într-un co-
mentariu al agenției France
Presse. La toate acestea li se a-
daugă și inactivitatea diviziilor
sovietice desfășurate la Moscova
și Leningrad, refuzul trupelor de
comando ale KGB de a porni a-
săltul. Cele de mai sus ti fao pe
unii să califice evenimentele din
august 1991 drept „un puci de o-
peretă” din care toate foloasele
le-a tras Boris Elțin. La trei luni
după eșecul puciștilor, Elțin a
reușit „lovitura de stat pasnică”
încheiată la 25 decembrie 1991
cu demisia lui Mihail Gorbaciov
și dispariția URSS.

În ce-l privește pe „marele
învingător”, Boris Elțin, prima
dată el afirmase că la 19 august
a fost trezit din somn de fiica
sa care l-a anunțat că „ceva clu-
dat” s-a transmis la televiziune.
„Lovitura de stat a fost pentru
mine o surpriză totală”, a spus
el. Ulterior, a recunoscut că u-
nele „detalii” ale puciului li erau
cunoscute.

Mult mai clar, au fost însă
autorii puciului. Fostul lider al
KGB, Vladimir Kriucikov, „cre-
ierul” loviturii de stat, după cum
consideră Boris Elțin, a afirmat
că generalul Graciov, pe atunci
comandant al trupelor aerporta-
te a participat nemijlocit la ten-
tativa puciștilor, ținându-l pe vi-
torul președinte rus la curent cu
totul. Oleg Senin, fost secretar
al CC al PCUS, a spus, la rîndul
său, că Elțin a fost prevenit
în legătură cu intrarea blindate-
lor în Moscova. Dar, principalul
atî al acuzațiilor pare să rămînă
Mihail Gorbaciov care, de altfel,
figurează pe lista martorilor la
proces. Și tot Senin susține:
„Gorbaciov a stat special de o
parte și nu a făcut nimic în aș-
teptarea rezultatului loviturii de
stat hazardate pe care, în caz
de succes, ar fi susținut-o”.

S C RAUL
ȘCOALA AUTO S R L
angajează
INSTRUCTORI
CATEGORIA B
autorizati de Bucuresti
Conditii de plata deosebite
Telefon 15-78-66 (27930)

DUBLU ACORD IN CONFLICTUL BOSNIAC

Cele trei părți implicate în conflictul din Bosnia și
Herțegovina au ajuns la un dublu acord de principiu
la reluarea negocierilor de la Geneva. Unul referitor la
statutul interimar al orașului Sarajevo și altul referitor
la libera circulație a observatorilor militari ai O.N.U.
pe tot teritoriul Bosniei. Acordul încheiat vinerea trecu-
tă între forțele sârbe și cele musulmane cu privire la
retragerea sîrbilor de pe muntele Igman a fost luni vio-
lat de ambele părți, a declarat agenția France Presse
un responsabil al Națiunilor Unite.

DEZMINTIRE A MINISTRULUI UCRAINEAN AL APĂRĂRII

Ministrul ucrainean al apărării, Konstantin Morozov,
și colegul său de la afacerile externe, Anatoli Zlenko,
au dezmințit faptul că Ucraina ar fi încheiat un acord
cu Rusia asupra chestiunii armamentului nuclear, a în-
format agenția germană DPA din Kiev, citată de Fran-
ce Presse. Cei doi miniștri au făcut această declarație

după o întrevedere avută cu ministrul german al apă-
rării, Volker Ruehe, aflat în vizită la Kiev. În acest fel,
el dezminț afirmările ministrului rus al afacerilor ex-
terne, Andrei Kozirev, care a dat asigurări duminică
precum că un asemenea acord a fost pregătit.

RUSIA — „CERNOBALUL” EPIDEMIILOR

„Disterile, tifosul, holera — noile nenorociri ale Ru-
siei”, sub acest titlu ziarul german „Die Welt” publică
un articol consacrat proliferației bolilor epidemice în Fe-
deratia Rusă. În prezent, se arată în articol, este pe cale
să izbucnească un nou Cernobil, cel al epidemiilor care
amenință să scape de sub control. Într-o țară vlăguită
de mizerie și războaie civile, treo în ofensivă unele ma-
ladii de mult considerate învinse. În orice caz, în aceas-
tă privință, Rusia începe să se rostogolească înapoi —
către lumea a treia.

RACHETE „SCUD” PLANEAZĂ PESTE ASIA

Yitzhak Rabin, a afirmat — în fața unei delegații de
evrei americani — că avioane rusești au adus în Siria,

poate și în Iran, rachete sol-sol nord-coreene de tip
Scud. El a precizat că livrarea a avut loc la două zile
după încheierea vizitei în Orientul Mijlociu a secretaru-
lui de stat american, relatează France Presse. Israelul
este interesat să oprească vânzările nord-coreene de ra-
chete către Iran și Siria. În schimb, Coreea de Nord va
primi alte compensații economice, notează AP.

ISRAELUL A DECIS...

Israelul a decis să suspende contactele în curs cu Co-
reea de Nord, pentru a permite Statelor Unite să acțio-
neze în vederea determinării Phenfanului și stopaze vi-
nzarea de rachete în Orientul Mijlociu, a anunțat MAE
israelian. „Statele Unite pot să se ocupe mai bine decît
noi de această problemă, mai ales fiindcă ele dispun de
un mai bun serviciu de informații decît al nostru”, a
apreciat șeful diplomației israeliene, Shimon Peres, ci-
tat de agenția France Presse.

Potrivit declarației ministrului israelian de externe,
Coreea de Nord a avut inițiativa contactării Israelului,
cărui l-a solicitat un ajutor economic de 500 milioane
de dolari, relatează AFP.

STIRI INFORMATII STIRI INFORMATII

DIN PARTEA UNIUNII „VATRA ROMANEASCA”

Marti 17 august a.c. la noul sediu al Uniunii „Vatra Romaneasca” Filiala judetului Cluj, din B-dul Eroilor nr. 2, a avut loc sedinta Biroului Executiv a Comitetului Director, in care s-au discutat printre altele:

- Semnificatia istorica a votului din Parlamentul Republicii Moldova din 4 august a.c. prin care s-au fundamentat premisele consolidării independentei acestui Stat Romanes.
- Facend un apel către cetătenii Țării să sprijine efortul fraților noștri de peste Prut în realizarea acestui obiectiv, condiție necesară a accelerării procesului de integrare.
- S-a hotărât să se facă demersurile necesare ridicării CRUCII DE PE CETĂTUIE, și pe această cale, invităm pe toți credincioșii celor două biserici românești să fie alături de noi în efortul de zidire a acestui simbol al credinței strămoșești.
- În zilele de 10 și 11 septembrie a.c. la Deva va avea loc Conferința Națională a Uniunii „Vatra Romaneasca”.
- Duminică 12 septembrie a.c. la Tebea se vor desfășura serbările prilejuite de comemorarea lui AVRAM IANCU.
- La aceste festivități sînt invitați membrii și simpatizanții Uniunii „Vatra Romaneasca”.

Biroul executiv,
U.V.R. Filiala judetului Cluj

**REMEMBER
GEORGE ENESCU**

Se implinesc astăzi, 19 august, 112 ani de la nașterea compozitorului român de geniu, George Enescu, muzicianul complet care a făcut ca nimeni altul, pe toate continentele, dovada harului artistic al românului, el numărându-se printre înțelețele noastre personalități menite să ne afirme spiritualitatea în lume. Citorea muzica noastră modernă, înscriindu-se astfel în cultura națională ca părinte al acesteia, iar în cea universală ca unul din marii ei corifei. În luna mai a acestui an s-au implinit 60 de ani de la rostirea de către Enescu, a discursului de recepție ca membru al Academiei Române, fiind, pentru întâia oară, înaltul sanctuar al cuvîntului își deschidea puștile spre a primi muzica sub cupola ei. „Este o zi — scria Enescu — de o însemnătate deosebită. Este o zi de dulce bucurie, căci în templul cugetării și al înțelepciunii, solemn păsește Euterpe, muza mîndră și binefăcătoare!”

BULETIN METEO

Astăzi vremea va fi în general frumoasă, cu cerul variabil. Cu toată izolat vor cădea averse de ploaie însoțite și de descărcări electrice. Vîntul va sufla slab. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 27 și 29 grade. Ieri, la ora 12, la Cluj-Napoca se înregistra 25 grade, iar presiunea atmosferică măsura 736 mm Hg. (Ioan Giurgiu, meteorolog de serviciu)

**ADMITEREA IN
INVATAMINTUL SUPERIOR
AGRICOL**

Pentru anul universitar 1993/1994, Universitatea de Științe Agricole din Cluj-Napoca pune la dispoziția candidaților la examenul de admitere un număr de 440 locuri. Repartizarea pe forme de învățămînt și profiluri se prezintă după cum urmează: la învățămîntul de lungă durată

(5 ani) sînt în total 340 locuri, din care, pentru învățămîntul agricol sînt afectate 315 locuri la profilurile: Agricol — 155 locuri; Medicină veterinară — 75 locuri; Zootehnie — 85 locuri. Pentru învățămîntul tehnic, profilul Tehnologia produselor alimentare sînt 25 locuri. La învățămîntul de scurtă durată (colegii universitare) sînt, în total, 100 locuri repartizate pe profiluri astfel: Agricol — 50 locuri; Medicină veterinară — 25 locuri; Zootehnie — 25 locuri.

PENTRU APA NOASTRA

O atenție deosebită la capitolul „investiții” pentru anul 1993, conform bugetului rectificat — și adoptat în sedința extraordinară a Consiliului Județean Cluj din data de 13 august a.c. — s-a acordat lucrărilor de îmbunătățire a alimentării cu apă a localității județului nostru, Pentru Regia autonomă Județeană de apă-canal Cluj s-au alocat 362 milioane lei (pentru cele trei obiective: extinderea stației de filtre Gilău cu etapa de canton, canal colector mal drept Someșul Mic, conducta echilibrare presiune Du 1400), la Dej — pentru conducta de aducțiune apă Dn 300 și rezervor s-au alocat 135 milioane lei, la Cimpia-Turzii pentru alimentare cu apă

sursa Hășdate sînt prevăzute 215 milioane lei la comuna Agiureș — 25 milioane lei, la Apahida — pentru stația de epurare 50 milioane lei, la Iclod — 10 milioane lei pentru alimentare cu apă. Continuă să rămînă paradoxală situația din comuna Gilău, care este sursă de apă, dar ai cărei locuitori nu au la îndemînă decît apa riului.

După discuțiile din amîntita sedința a Consiliului Județean, se va căuta o sursă financiară pentru rezolvarea apei la Gilău. (S.F.)

FUNDAȚIA „CARITAS”

În organizarea unui comitet de inițiativă, marți a avut loc la Cluj-Napoca o adunare cetățenească de constituire a Fundației „Caritas”. Scopul pe care și-l propune fundația este cel de a apăra interesele Societății „Caritas”, de a pune în evidență realitățile privind funcționarea societății, a răspunde calomniilor din presă. Fundația a anunțat că nu se implică în activitatea firmei. (I.G.)

**PAZNIC LA MĂNĂȘTIRI
SĂLĂJENE**

Imaginea sălăjeană dată Fecioarei de către Lucafar adaugă strălucire viziunilor pămintene că MATER DOLOROSA ori VERGINE MADRE, FIGLIA DEL

TUO FIGLIO. Adorația acestei imagini s-a serbat cu cinstire și la mănăstirile sălăjene cu hramul Sfintei Maria din Strimba-Păduris și din Bălan. Pelerinajul stornic în credință s-au asternut la drum de simbută după amiaza avînd „preoți cu crucea în frunte căci oastea e creștină”. În zilele veșnice cum este 15 august, grijile terestre se cer stăvilit întrucît se impune adevărul unic: El este ajutorul celor fără ajutor și speranța celor fără de speranță. Căutînd Lumina luminilor, mil de bătrîni și tineri din sat sălăjene s-au contopit în lacrima Fecioarei Eterne, mijlocitoare a speranței. La Păduris, serviciul sacru a fost oficiat de secretarul Episcopiei Oradea, teolog Ilie Intze și de starețul Mănăstirii Strimba, ieromonahul Rafael. Mesagerii ai cuvîntului divin la Mănăstirea Bălan au fost cu deosebire preoții Gheorghita Cornea și Ioan Georgea alături de alți teologi, studenți și seminarisți.

Societatea fiilor sălăjeni SILVANIA REDIVIVA a donat cu pietate mănăstirilor Strimba și Bălan cîte un lexicon „Monumenta Linguae Dacoromanorum”, (studiu biblic în română și slavonă editat de universitățile din Iași și Freiburg) precum și „Arta Iconei”, o teologie a frumuseții” de P. Evdochimov. Aviatorii sălăjeni de la U.M. 01943 Someșeni, însoțind delegația Silvaniei Rediviva, au lăsat văzduhul în această zi pentru a se închina pămîntului matern.

Aurelia PETRULI

**Itinerar de
vacanță**

Un trecut statornic. La poalele versanților nordici ai munților Rodnei se află o străveche și pitorească localitate numită Săcel. În preajma ei se înalță cel mai înalt pisc din Carpații Răsăriteni — Pietrosul, de 2305 m. Tot de aici izvorăște, de sub păduri seculare Iza, riu limpede și jucăuș, atît de cîntat în folclorul maramureșean: „Cîte flori pe Iza-n sus/Toate cu mîndra le-am pus”...

Denumirea acestei rustice așezări omeștii pare a fi legată de numele unui sat mărunt, apărut în negură de vremi între munte. Aceste meleaguri au fost locuite din timpuri preistorice, făcînd parte din ținuturile pe care s-a format lumea dacilor, care își măsura vitejia și capacitatea de rezistență cu forța armată a Imperiului Roman, din totdeauna rivalilor la bogățiile incommensurabile ale Daciei — pentru care i s-a și alăturat epitetul daco-dumană (101—107). Dacia este învinsă, dar rezistența dacilor se menține în toată

Veniți la Săcel, în satul dintre munți!

zona de nord, din care făcea parte și valea Izei, locuită în continuare de „dacii liberi”. Dacă fortăreața naturală a Maramureșului nu a putut fi cucerită prin putere armată, romanii s-au înarmat cu răbdare de zece și sute de ani, pentru a și apropia pe locuitorii acestor meleaguri prin mîloace pasnice. Colaborarea, comerțul și cultura, exemplul lor superior de viață civilizată erau cuceritoare. Pe această cale s-a ajuns la influențarea dacilor și din această zonă. După retragerea administrației romane (271), populația de pastori și agricultori de pe valea Izei și Vișeuului își continuă propria apărare, dar primește, pe cale pasnică, și influențe din sfera slavă. Migrația maghiară le respinge statul de „grăniceri” bine plasat în fața învaziilor din răsărit, recunoscîndu-le dreptul de stăpînire a meleagurilor împădurite și a pășunilor mănășe.

Fondatorii statului moldav. Puterea politică tot mai consolidată a voievozilor maramureșeni, ce lînceau spre independență depînă, dă acestora curaj spre ex-

pansiune. În 1359, Bogdan-Vodă, stăpînitor al cursului superior al Izei, inclusiv al Săcelului, cu reședință la Cuhea (localitate care astăzi poartă numele voievodului), trece Carpații Răsăriteni și fondează Țara Moldovei cu capitala la Baia. Strănepotul său, Ștefan cel Mare (1457—1504) domnitor viteaz și organizator plin de inițiativă al Moldovei pe parcursul a mai bine de 40 de ani, triumfă în 40 de războaie inițiate de păgînimea tătarilor, stăvîlind concomitent și presiunea otomană. Aceste victorii îl îndreptățesc la o palmă continentală, fiind unul din cei mai conștienți aparători neclintit al creștinătății europene.

Apărătorii ai gliei. Numeroase au fost ocaziile în care locuitorii din Săcel și-au apărat meleagurile de invaziile tătară, lupînd apoi, în epoca modernă, pentru eliberarea de sub dominația austro-ungară și hortorofascistă. Localitatea se mîndrește cu voluntarii din primul război mondial, cu eroii din cel de-al doilea, cu revolta armată împotriva forțelor sovietice de ocupație, ce viza anexarea Ma-

ramureșului la Ucraina Subcarpatică. Construirea de urgență, în anul postbelic, a liniei ferate Telciu-Vișeu a legat definitiv această provincie de întreg teritoriul României.

Să privim Săcelul și pe sătenii săi. Așezat de-a lungul rîului principal Iza și a afluenților acesteia (Valea Carelor, a Bisriței, Cîrligata și Burnăreasca), mărginit de coastele abrupte ale masivelor deluroase de la poalele Carpaților maramureșeni, satul se află la răspîntia drumului principal dinspre Cluj-Napoca (150 km) — ajuns aici peste Dealul Ștefanțel — ce continuă spre Sighet (60 km) și spre Moșei — Borsă, trecînd Carpații Răsăriteni la pasul Prisloc (1300 m). Defrișarea pădurilor seculare de pe suprafețele învecinate a început din timpuri străvechi, redînd agriculturii zone întinse de fîntine și pășuni, de ogoare la altitudine, cultivate cu ovăz, porumb, cartofi, hrîșcă la periferia așezării, cu pomi fructiferi și legume în livezile și grădinile gospodărilor (Vezi ura)

Conf. dr. George PETRESCU

AGENDA

10,21; 11,43; 22,00; 23,53; Oradea (ora): 0,10; 7,20 (nu circulă în perioada 12 VI - 20 IX 1993); 15,08; 17,43; 21,09; Timisoara (ora): 1,30; 5,38; 14,10 (circulă cu ordin special); 15,44; 22,50; Iasi (ora): 0,44; 13,05; 21,05; Baia Mare (ora): 5,31; 16,15; Tirgu Mures (ora): 16,31; 20,41; Galati (ora): 9,08; Sibiu (ora): 10,55; 15,30 (prin Vinfu de Jos).

TAROM

Deplasări din Cluj Napoca spre Bucuresti (ora: 7,00) (luni pînă sîmbătă inclusiv) 10,20 (luni pînă sîmbătă inclusiv), 12,00 (luni pînă vineri inclusiv).

FILME

PROGRAMUL FILMELOR 13 - 19 AUGUST

Republica — Corp d'elita — SUA — PREMIERA — (9, 11, 13, 15, 17, 19) ● Dacia A — Formidabil — SUA — Vineri (15, 17, 19) ● Smbatia — Dornic (13, 15, 17, 19); Luni-Joi (15, 17, 19) sala B — Program video (14, 16, 18) ● Măraș A — Tubeste și mușcă — SUA — (13, 15, 17, 19) sala B — Delle — Italia — (12,30; 14,30; 16,30; 18,30) Interzis sub 16 ani — ● Victoria — Purcarea Tînar — SUA — (9; 11; 13; 15; 17; 19) ● Arta — Mîslunca

„Sfîna Intuneacă” — SUA — (11; 13; 15; 17; 19); ● Apollo — 13-15 august — Joe periculos — Italia — (15,30; 18) — 16-17 august — N. eronator — SUA — (15,30; 18) 18-19 august — Prostituta — SUA — (15,30; 18); ● Favorit — Air America — SUA — (11; 13; 15; 17; 19).

FARMACII

FARMACII CU SERVICIUL PERMANENT: FARMACIA „CORAFARM”, str. Ion Mester nr. 4, tel. 17.51.05.

GARDA DE NOAPTE: FARMACIA nr. 3 „HIGIEA AFECȚIILOR”, P. Ia Mihai Viteaz nr. 36, tel. 13.03.64, orar 20-8.

TELEFOANE UTILE

● Poliția Cluj: 955; Poliția feroviară: 13 49 76; Pompierii: 981; Salvarea: 961; Salvarea CFR: 11 85 91; Internațional: 971; Interurban: 991; Ora exactă: 958; Regia autonomă de apă canal dispecerat: 11 87 48; Regia autonomă de apă canal dispecerat: 11 63 02; S.C. „Salubritatea” S.A. dispecerat: 14 40 27; Comenzi speciale pentru transport rapid: 11-10-12 (interior: 132); Gară - informații: 952.

TRANSPORT C.F.R.

Plasări din Cluj Napoca (trenuri accelarate și rapide spre Bucuresti (ora): 0,59; 7,52 (nu circulă sîmbătă, duminică și în sărbătorile legale);

Primarul municipiului Turda solicită o... audiență

Audiențele oferă prilejul de a cunoaște preocupările și problemele cu care se confruntă cetățenii zi de zi. Am ținut foarte multe audiențe, dar spre regretul meu trebuie să recunosc că în condițiile actuale multe probleme, mai ales cele referitoare la locuințe și la locurile de muncă, nu pot fi soluționate favorabil. De data aceasta rog cetățenii să-mi acorde el mie o audiență.

Traversăm o perioadă dificilă. În aceste condiții credem că nu greșim afirmând că primarul este un om de sacrificiu deoarece se găsește în imposibilitatea de a rezolva multitudinea problemelor sociale și economice care se ivesc zilnic și care sunt în continuă creștere.

Problema numărului unu la audiențe o constituie LOCUINȚELE. Marea majoritate a familiilor din municipiul nostru beneficiază în prezent de o locuință. Apartamentele din blocuri s-au vândut și continuă să se vândă, astfel încât practic nu mai apare nici o locuință liberă pentru cei care au avut neșansa să nu fi primit locuință până acum. Fonduri pentru construcții de locuințe nu sunt. Facem mari eforturi pentru a găsi investitori dispuși să preia și să termine blocurile din Piața Romană.

În aceste condiții, pentru a veni în sprijinul cetățenilor care doresc să-și construiască o locuință, cu ocazia

punerii în posesie a terenurilor agricole s-au întocmit planuri de extindere a localității, s-au croit străzi noi, ordonate, sistematizate care, în anii viitori, sperăm, vor fi împodobite cu vile și case frumoase. Astfel, în CARTIERUL PRIMAVERII (între micro III și calea ferată) s-au creat 380 parcele având o suprafață între 6 și 10 ari. Acest cartier de case va continua spre Polana unde se va crea CARTIERUL POENIȚA, cuprinzând încă 300 locuri de casă.

Un cartier asemănător va mai lua ființă în zona Băilor Sărute, în continuarea străzilor Mărului, Ciresului, Caisului și Prunului. S-au mai sistematizat și parcele și alte terenuri mai mici care se pretează la construcția de locuințe. În acest fel s-au creat peste o mie de locuri de casă cu grădina. Menționăm că parcelele au fost atribuite la cerere, celor care dețin terenuri agricole în zonă.

Suntem intens preocupați de înfrumusețarea orașului. În Oprisani pe terenul viran de la intersecția străzilor Tineretului cu Macilor se va amenaja un frumos PARC. Vom planta copaci mari ca să nu poată fi distruși de oameni irresponsabili. Tei și vor răspândi mirosul plăcut, vor ciripi și aici păsări, iar noi ne vom putea odihni pe o bancă la umbră, admirând copiii care se joacă.

Fără ajutorul și contribuția cetățenilor se va realiza însă foarte puțin. Spațiile verzi dintre blocuri și curățenia trebuie întreținute de locatari. Se poate face mai mult. Florile la balcoane sunt o raritate și nu ne onorează acest lucru!

Continuă reparatul străzilor. Sunt în desfășurare lucrări de asfaltare pe străzile Baladel, Rapsodiei, Tineretului și Macilor, dar lucrările vor cuprinde și alte străzi.

De mare interes este problema apei. Arieșul continuă să fie poluat, iar apa în puțuri este limitată, insuficientă. În aceste condiții a fost comandat un proiect de alimentare a orașului cu apă din afluenții Arieșului: Poșaga, Ocolș, Ocolșel și Valea Ierli. Lucrarea este complexă atât ca execuție, cât și ca finanțare. Realizarea acestor lucrări va dura 2-3 ani sau chiar mai mult. S-ar putea să fim nevoiți să apelăm la firme străine din Franța, pentru finanțarea lucrării, pentru executarea ei într-un termen mai scurt.

Consiliul local Turda va adopta hotărârea cea mai înțeleaptă în această problemă.

Doresc să asigur cu toată sinceritatea locuitorii municipiului Turda că se fac mari eforturi pentru a crea condiții cât mai bune de viață dar posibilitățile noastre sunt limitate.

P R I M A R,
Prof. Ioan Bembea

Întru schimbarea la față a orașului

Serviciul de Gospodărie comunală din cadrul Primăriei municipiului Cluj-Napoca nu are o viață prea liniștită, căci problemele sînt multe și pentru a le rezolva e nevoie de bani (mulți). Apoi, orice aminare sau rezolvare parțială — în marea noastră originalitate avem și așa ceva — se vede imediat și cu ochiul liber și atrage comentariile de rigoare. În ciuda greutăților, se fac eforturi pentru a schimba cât de cât chipul orașului.

Discuția cu domnul ing. Ioan Sabadăș, șeful serviciului Gos-

podărie, comunală s-a orientat spre ceea ce s-a făcut în municipiul Cluj-Napoca. În ultimul an pentru întreținerea străzilor și îmbunătățirea salubrității. Și nu se poate spune că s-a făcut puțin, cu rată joasă financiară care au stat la dispoziție: s-a încheiat (în luna iunie) prima etapă a acțiunii de reparare a străzilor, etapă ce avea în obiectiv arterele de transport în comun, porțiunea reparată însumând 135 km s-a modernizat strada „T. Vladimirescu” și este prevăzută efectuarea de covoare asfaltice pe străzile Traian, Al-

băc, Petofi și București, ● au început lucrările de modernizare pe Calea Dorobanților ● în anul 1993 s-au efectuat reparațiile curente anuale în valoare de 340 milioane lei ● se preconizează ca pînă la sfîrșitul anului 1993 să fie reparate toate străzile asfaltate din municipiul Cluj-Napoca ● sînt incluse în program de reparații străzile din cartierele Grigorescu și Zorilor, apoi Mănăștur și Gheorgheni ● pentru anul 1994 și 1995 se intenționează un ritm de 10 străzi/an la lucrări de modernizare.

În ceea ce privește activitatea de salubritate, cea mai importantă realizare este extinderea programului de salubritate, începînd cu lunile iulie-august, în cartierele Grigorescu și Gheorgheni, urmînd ca în anul 1994 să se extindă programul și la cartierele Mărăști, Zorilor, Aurel Vlaicu Sud și Nord ● prin această măsură se va ajunge ca 50-60 la sută din suprafața orașului să fie salubritată ● se urmărește paralel și creșterea periodicității activității la minim 3 zile pe săptămînă pe fiecare stradă cuprinsă în plan ● con-

tinuă acțiunea de achiziționare de utilaje speciale, pînă la sfîrșitul anului 1993 se vor achiziționa utilaje specifice în valoare de 95 milioane lei ● pentru perspectivă, adică anii 1994-1995 se preconizează lucrări de modernizare la rampa de reziduuri menajere.

Sigur, că cifrele de mai sus reflectă o altă realitate, așa cum este pentru cei care au puterea — în limita unor cifre — să soluționeze problemele orașului. Pentru noi realitatea este o stradă cu gropi sau una „uitată”, un trotuar nemăturat... și ne spunem că „înainte” într-o singură noapte se asfalta o stradă. Da, așa era, dar așa au și rezistat acele lucrări...
Flavia SERGIIE

SPORT A SPORT A SPORT A SPORT A

CALEIDOSCOP

FOTBALISTIC

Îată-ne din nou conectați la maratonul fotbalistic al celor trei divizii cu caracter național. De-acum și pînă-n iarnă, apoi din primăvară și pînă în preajma solstițiului de vară MARIA-SA FOTBALUL subjugă milioane de frotbiști de balonul rotund, ca privitori și... cititori ai isprăvilor formațiilor favorite. Dincolo de cronici, interesul cititorului se îndreaptă și spre cifrele care însoțesc comentariile, cifre statistice interesante, care rotunjesc personalitatea jucătorilor, a formațiilor. Azi ne-am propus să vă oferim, cu ajutorul datelor statistice, câteva elemente semnificative după prima etapă, în DIVIZIA NAȚIONALĂ.

● EVIDENȚIATI. În presa sportivă centrală, de ani de zile casetele tehnice ale partidelor cuprind și notele acordate jucătorilor și arbitrilor. Mai ales în privința notelor cu care sunt gratificați jucătorii există o doză de subiectivism; ele, notele rămînd la latitudinea croniciarului, în cauză. Nu intrăm în amănunte. Ne rezumăm să extragem, din casetele tehnice apărute în „GAZETA SPORTURILOR”, jucătorii evidențiați al etapei, pe baza notelor acordate de croniciari. Ne vom opri, de fiecare dată, la cei cu note de 8 și peste 8. Deci, în prima etapă, „cap de listă” este Romulus Gabor („U”), notat cu 8,5. Urmează alți 11 jucători cu nota 8: Gică, I. Dumitrescu, Vlădoiu și Ad. Ilie (Steaua), Colceag („U”) Pop și Mitu (U.T.A.), Blid, C. Stoica și Fl. Cîrștea (Progresul), I. Gigi (Dacia Unirea). De remarcat prezența a trei portari în acest „top”: Colceag, Blid și Pop.

● CLASAMENT. Vă prezentăm și un clasament al echipelor pe baza mediilor (rezultate din suma notelor acordate jucătorilor): Steaua 7,36, Universitatea Craiova 7,04, Progresul 7,00, „U” 6,93, Sportul Studentesc 6,87, F.C. Farul 6,63, U.T. Arad 6,27, Dinamo 6,27, Rapid 6,20, Dacia Unirea 6,15, Petrolul 6,11, F.C. Brașov 6,08, F.C. Inter 6,00, Oțelul 5,91, Ceahlăul 5,84, Gloria 5,83, „Pol” 5,53 și Electroputere 5,34. Și în acest caz intervine nota de subiectivism. Media echipei Dinamo, de exemplu, mi se pare exagerată: pierzi acasă cu 0-3 și realizează o medie de 6,27 este cam mult. De unde rezultă că suntem aspri cu echipele mici și îngăduitori cu... Dinamo. De ce oare?

● CONFIRMARE. În turneul de la Cluj-Napoca, înainte cu o săptămînă de debutul ediției 77-a. Diviziei Naționale, echipa Sportul Studentesc a impresionat prin infuzia de tinerețe „infectată” de antrenorul Ion Andone

în echipă. Confirmînd această optică, Ion Andone a aruncat în prima etapă în luptă pe toți cei pe care i-am remarcat și în partidele cu Brescia și F.C. Bihor. Adică pe Vochin, Laleiu, Șerban, Costache și Neacsu. Iar ei au confirmat încrederea ce le-a fost acordată. Cu excepția lui Costache, notat cu 6, ceilalți patru au primit nota 7. Ba mai mult, din combinația Neacsu-Laleiu-Ceaușilă, ultimul a înscris primul gol.

● ION GIGI. Nu faptul că în prima etapă a fost notat cu 8 ne-a determinat să ne oprim asupra jucătorului brăilean. De fapt el este o... „pasăre călătoare”. Să ne explicăm: a venit de la Galați la „U” și și-a adus contribuția la promovarea alb-negrilor în Divizia Națională, numai că, legat fiind afectiv de Ion Sdrobiș, după promovare urgent și-a luat zborul spre Piatra Neamț la chemarea antrenorului antrenor. Și-a adus contribuția și la promovarea echipei Ceahlăul, chiar dacă împreună cu Ion Sdrobiș a lucrat doar în tur. Firește că n-a rezistat chemărilor lui Ion Sdrobiș și în actuala ediție iată-l purtînd tricourile echipei Dacia Unirea, unde în prima etapă a făcut pereche cu „turnul de control” Brătianu II. O întrebare se pune: dacă I. Sdrobiș va pleca de la Brăila ce va face I. Gigi? Îi va lua urma?

● CARTONAȘELE. Odată cu prima etapă au apărut și... cartonașele de penalizare: 33 galbene și... unul roșu. Următoarele echipe au fost „gratificate” cu cite 3 „galbene”: U.T. Arad (Grad, Ungur, Tucudean), F.C. Ploiești (Zmoleanu, Nemțeanu, O. Grigore), „Pol” (Coșșan, Voica, Kovacs), Electroputere (Albeanu, Luță, Nanu), „U” (Dobrotă, Coraș, M. Popescu); cu cite 2 „galbene” figurează echipele: Progresul (Crăciun, Potocianu), Sportul Studentesc (Bunăciu, Stănel), Gloria (Ilea, Zegrean), F.C. Farul (Mănăilă, M. Popa), F.C. Brașov (Ballint, Purdea), Steaua (I. Stan, I. Dumitrescu) și Dinamo (Tănase, Matei); patru echipe figurează cu cite un „galben”: Ceahlăul (M. Ionescu), Universitatea Craiova (Cristescu), Rapid (Chiriță) și Oțelul (Males). Doar două echipe au rămas imaculate la „galbene”: Dacia Unirea și F.C. Inter. Bravo Ior, Singurul cartonaș roșu a fost primit de Albeanu (Electroputere), de fapt un al doilea galben, recepționat în, min., 44’, care „automat” s-a transformat în... roșu deoarece mai primise.

Victor ROMAN

UNIREA DEJ, este firesc interesul evoluției ei și al celorlate protagoniste ale seriei. Din cele 9 rezultate înregistrate în prima etapă (prin sancționarea echipelor Chimica Tîrnăveni și Metalul Alud, deocamdată participă la întrecere 19 echipe în loc de 20) s-a desprins constatarea că dispușele au fost strînse, ca și scorurile înregistrate. Înainte de a prezenta cele nouă rezultate de consensat (ca Inter Venus Lugoj și Minerul Motru a intervenit o fuziune și drept urmare protagonist este MINERUL Motru. Iată rezultatele primei etape:

● Motorul Arad — Avîntul Reghin 2-1, Victoria Carci — Minerul Cavnic 2-0, C.P.E. Arad — Electromureș Tg. Mureș 0-1, Vulturii Lugoș — Unirea Dej 1-0 (unicul gol a fost înscris de Berclu în min. 27), Olimpia Satu Mare — Astra Arad 1-0, Laminorul Zalău — Someșul Satu Mare 2-0, Olimpia Salonta — Arsenal Reșița 2-0 (un derby al promovatorilor), Minerul Voevozi — Aris Arad 1-0, Șoimii Lipova — Minerul Motru 1-1 și Minerul Ahina — U.M. Timișoara 3-1.


După prima etapă au acumulat cite 2 puncte nouă echipe. Clasamentul la zi-ii vom prezenta după desfășurarea etapei a II-a.

FOTBAL — GRATUIT

În fotbalul gherlean, odată cu începerea noului sezon, plutește un aer de optimism. Paralel cu pregătirile echipei fanion a orașului, Olimpia, la stadionul din parc s-au făcut multe lucruri bune în această vară. Vechea arenă sportivă a îmbrăcat haine noi. Au fost revopsite băncile, gardurile, iar gazonul a fost refăcut. S-au zugrăvit încăperile, anexa, vestiarele și s-au schimbat instalațiile de apă și canal. Niciodată, în ultimii douăzeci de ani, nu arăta așa de îngrijit, pus la punct stadionul din parcul orașului Gherla.

Și ca o noutate în istoria fotbalului local: începînd cu prima etapă al acestui campionat, la meciurile susținute de Olimpia în Divizia C pe teren propriu, intrarea spectatorilor este liberă. Este o hotărîre a conducerii, a sponsorilor principali, Fabrica de mobilă de po. lângă Penitențiar și SC „Sortilemn” SA. Iar, prin rezultatele obținute de jucători, conducătorii echipei doresc să creze în această zonă o oază de frumusețe și moralitate din care să se adapte toți iubitorii de sport. Dacă vor reuși ca prin fotbal, și prin alte sporturi să contribuie puțin la îmbunătățirea stării de civism în oraș, înseamnă că au făcut ceea ce trebuie.

SZEKELY Csaba

 **Divizia B** SCORURI STRINSE

GRUPUL ȘCOLAR UCECOM CLUJ-NAPOCA

STR. TINERETULUI NR. 55/A, TEL. 14.19.48/095, CARTIER GHEORGHIENI, ULTIMA STAȚIE A TROLEIBUSULUI NR. 3

In vederea ocupării locurilor libere, organizează sesiune de admitere la următoarele meserii și specialități în luna august-septembrie, după cum urmează:

I. ȘCOALA PROFESIONALĂ, cu absolvenți de VIII clase, durată 3 ani

- | | |
|---|-----------|
| 1. Reparator electromecanic auto | 9 locuri |
| 2. Tinichigiu-vopsitor auto | 9 locuri |
| 3. Croitor bărbați | 71 locuri |
| 4. Croitor femei | 12 locuri |
| 5. Timplar universal (50 contracte) | 50 locuri |
| 6. Cizmar | 33 locuri |
| 7. Instalator tehnico-sanitar încălzire centrală (20 contracte) | 35 locuri |
| 8. Electrician întreținere și reparații în construcții | 35 locuri |
| 9. Frizer-coalor-manichiurist-pedichiurist | 5 locuri |
| 10. Vinzător universal | 23 locuri |
| 11. Zidar-zugrav-mozaicar-faianțar (60 contracte) | 45 locuri |

II. ȘCOALA COMPLEMENTARĂ DE UCENICI - absolvenți de VII clase, durată 2 ani

- | | |
|-------------------------------------|-----------|
| 1. Mosaicar-faianțar (36 contracte) | 27 locuri |
| 2. Zidar (25 contracte) | 33 locuri |

- | | |
|---------------------------|-----------|
| 3. Zugrav-vopsitor | 28 locuri |
| 4. Sobar | 30 locuri |
| 5. Dulgher (50 contracte) | 60 locuri |
- NOTĂ: CIFRELE DIN PARANTEZE INDICĂ NUMĂRUL DE CONTRACTE CE SE VOR ÎNCHEIA DE CĂTRE AGENȚI ECONOMICI.

III. ȘCOALA POSTLICEALĂ DE SPECIALITATE, durată 2-3 ani

- | | |
|---|-----------|
| 1. Depanator aparate radio și televizoare (3 ani) | 36 locuri |
| 2. Electromecanic obiecte de uz casnic (2 ani) | 36 locuri |
| 3. Cosmetician (2 ani) | 36 locuri |
| 4. Proiectare îmbrăcăminte (2 ani) | 36 locuri |
| 5. Contabilitate (2 ani) | 36 locuri |
| 6. Merceologie-marketing (2 ani) | 36 locuri |
| 7. Prestări servicii în turism (2 ani) | 36 locuri |
| 8. Operator tehnică - de calcul (2 ani) | 36 locuri |
| 9. Corespondența comercială și stenodactilografie (2 ani) | 36 locuri |

IV. ȘCOALA TEHNICĂ DE MAIȘTRI, durată 2-2 1/2 ani

- | | |
|--|-----------|
| 1. Maistru electromecanic auto (seral) | 36 locuri |
|--|-----------|

- | | |
|--------------------------------|-----------|
| 2. Maistru croitor (seral) | 36 locuri |
| 3. Maistru timplar (seral) | 36 locuri |
| 4. Maistru constructor (seral) | 36 locuri |
- Inscrierile se pot face la secretariatul școlii, după cum urmează:

I. ȘCOALA PROFESIONALĂ - 16-26 august între orele 8-16

Examenle de admitere - 30 august - 1 septembrie

II. ȘCOALA COMPLEMENTARĂ DE UCENICI - 16 august - 10 septembrie. Nu se susține examen de admitere

III. ȘCOALA POSTLICEALĂ DE SPECIALITATE înscrieri: 1-25 septembrie

Examenle de admitere: 25-27 septembrie

IV. ȘCOALA TEHNICĂ DE MAIȘTRI înscrieri: 24-31 august

Examenle de admitere: 2-4 septembrie 1993.

Organizațiile cooperatiste meșteșugărești, precum și ceilalți agenți economici pot încheia contracte de școlarizare cu cei ce au fost declarați ADMIS, urmînd a se adresa în acest sens conducerii școlii după data de 15 septembrie a.c.

Absolvenții tuturor formelor de școlarizare au pregătirea și calificarea corespunzătoare pentru a putea lucra în prestările de servicii pentru populație, precum și în mica industrie.

La meseriile și specialitățile unde nu se încheie contracte se percepe taxa de școlarizare.

INFORMAȚII SUPPLEMENTARE LA SECRETARIATUL ȘCOLII ÎNTRE ORELE 8,00-15,30.

(28305)

S.C. MAGNA - D. S.R.L.

Inchiriază pe termen lung sau cumpără:

• SPAȚIU PENTRU BIROURI, minm 4 camere, minm o linie telefonică, central sau zonă liniștită;

• CASĂ PARTICULARĂ, minm 3 camere, telefon, sau apartament 3 camere, zonă liniștită;

• GARAJ MARE plus atelier mecanic DEPOZIT CU RAMPA.

Informații, zilnic între orele 8 - 18, la telefon 13.60.78. (27961/A)

S.C. "MAGNA - D" S.R.L. Str. Andrei Șaguna nr.16, tel./fax 13.60.78

angajează

I. MERCHANDISER

- CONDITII: • vîrsta maximă 30 ani
• studii superioare
• cunoaștere limbi străine
• experiență de conducere vehicule

• carte de muncă • salariu net minim 50.000 lei • posibilități de specializare în țară și străinătate

Inscrieri pînă în data de 25 august 1993, pe baza unei cereri depuse la sediul firmei. Informații zilnic între orele 8 - 18. (27961)

II. TINERI ABSOLVENȚI DE LICEU - pentru specializare în domeniul MECANICII AUTO

CONDITII: • vîrsta maximă 25 ani

• pregătire de specialitate

• carnet de conducere

OFERIM: • carte de muncă

• salariu net minim 50.000 lei

GRUP ȘCOLAR DE EXPLOATAREA ȘI INDUSTRIALIZAREA LEMNULUI CLUJ-NAPOCA

Str. Horea nr.51, tel. 13-02-30

Face înscrieri pentru:

1. LICEU clasa a IX-a curs de zi

- prelucrarea lemnului - 24 locuri
- materiale de construcții - 3 locuri
- silvicultură - 20 locuri

2. ȘCOALA PROFESIONALĂ

- constructor timplari parchetari - 30 locuri
- timplari - 17 locuri

• Școala dispune de internat și cantină.
Inscrierile se fac în perioada 16 - 27 august 1993. Relații suplimentare la secretariatul școlii (91)

S.C. "KUMAYA CUPTOR" S.R.L.

TEL/FAX : 01-5110229 TEL. 01-6198082

Vinde în lei la cele mai mici prețuri din țară

UTILAJE PENTRU LINIE DE PANIFICATIE

- * transportul la destinație
- * montajul
- * UN AN GARANȚIE
- * service postgaranție

"TRANS CARPATIA" S.R.L.

Distribuitor al fabricii de anvelope

"VICTORIA FLOREȘTI".

Vă oferă următoarele tipodimensiuni de ANVELOPE:

- | | |
|-----------|-----------|
| ■ 145/13; | ■ 560/13; |
| ■ 145/15; | ■ 165/13; |
| ■ 155/13; | ■ 175/14. |

Vă așteptăm la sediile noastre din SOMEȘENI (îngă Complexul "DORA") sau în B-dul 22 Decembrie 102. (28303).

S.C. "SINTEROM" S.A.

Cluj-Napoca, B-dul Muncii nr.12

angajează

- 10 PRESTATORI (mașinisti)
- 4 STRUNGARI

Condiții: * bărbați * absolvenți de școli profesionale * stagiul militar satisfăcut.
Informații suplimentare: la sediul societății, biroul P.I.S. sau la telefon 14-60-88, Int.110. (28115)

IN ATENȚIA POSESORILOR DE AUTOTURISME !

Pentru perfectarea actelor de VINZARE-CUMPĂRARE AUTOTURISME, cu și pentru completarea ACTELOR DE ÎNMATRICULARE vă recomandăm să vă adresați firmei

S.C. "MIRCEA" S.R.L.

Str. Karl Marx (vis-à-vis de INSPECTORATUL POLITIE CLUJ) (27694)

S.C. "SINTEROM" S.A. CLUJ-NAPOCA angajează

- UN ZIDAR ȘAMOTOR, categoria IV-V
 - UN TINICHIGIU, categoria IV
 - 2 LĂCĂTUȘI REPARAȚII MAȘINI UNELTE, categoria V
 - UN COMPRESORIST (avînd testul psihologic efectuat).
- Informații suplimentare la sediul societății, BIROUL P.I.S. sau tel. 14-60-88, Int.110. (27946)

FIRMA I.M.B. CONSULTING S.R.L.

Vinde din stoc:
• SAPUN LUX 100 grame (alb. roz. bej). Preț 260 lei inclusiv TVA.
Relații: telefon 18-43-44; 18-76-77. (28255)

FLEXADENT IMPEX S.R.L. LABORATOR DE TEHNICĂ DENTARĂ confecționează

- Coroane și punți de porțelan
 - înaltă precizie
 - aspect estetic deosebit
 - materiale exclusiv din Germania
- Str. Jozsa Bela nr. 47, telefon 18-87-36. (22440)

BALASTIERA COOPERATIVEI BONTIDA vinde

AGREGATE SORTATE la cele mai AVANTAJOASE PREȚURI:

- Nisp 07 - 3600 lei/m.c.
- Sort 7 - 30 - 3100 lei/m.c.
- Refuz clur - 2400 lei/m.c.
- Balastru - 2000 lei/m.c.

De asemenea mai vinde, la licitație, următoarele MIJLOACE FIXE:

- MASINĂ RABA 16 tone
- CAȘTOR (excavator)

Licitația va avea loc în fiecare MIERCURI a săptămînii, la ora 8, la COOPERATIVA BONTIDA (27928)

**ORGANIZATIA "AMBASADA LUMII CRESTINE"
CENTRUL "BUCURIA CRESTINA"**

Anunț:

**DUMINICĂ 22 AUGUST 1993, orele 10-12,
EVANGHELIZARE cu pastorul PAUL CRISAN și
pastorul DENIS HAMOND din S.U.A., la CASA
TINERETULUI, cartierul Gheorgheni.
INTRAREA LIBERĂ ! (27919)**

**mica
PUBLICITATE**

Aniversări

• La aniversarea zilei de naștere, cu toată căldura inimilor noastre, îi dorim mamei Feurdean Viorica multă sănătate, fericire și viață lungă. Cristian și Mirela cu Tavi. (26898)

Matrimoniale

• Tinăr, 26 ani, serios, prezență plăcută, statură medie, dorește cunoștință cu o tinăra drăguță, serioasă, până la 20 ani, pentru relații serioase, posibilitate căsătorie. Telefon 16.28.91. (28737)

• Proprietari agricultori, belgieni celibatari, un foarte bun caracter, afectuoși, fideli, veseli, își doresc ca soție o tinăra iubind viața la țară, natura, animalele și având dorința de o adevărată viață fericită (vorbind un pic franceza). Scrieți cu fotografie la A.C.S. C^o Culto Av, Reine Astrid 119 B - 5000 Namur, Belgique. (27240-K)

**VINZARI
CUMPARARI**

**Cumpăr garsonieră,
apartament sau teren
pentru construcții.
Telefon 14.75.13,
14.29.07. (1891)**

**Întocmim contracte
vanzare-cumparare
AUTOVEHICULE**

• Traducem acte
• Completăm fișe de înmatriculare
S.C.T.M.COMAUTO SRL
Str. Miron Costin nr.2,
cart. GRUIA (spre hotel
"Transilvania"),
tel. 13.97.26. (21932)

**Vind PARCELE
DE TEREN in
ZORILOR
Informații, cereri si
înscrisuri la
tel. 13-71-40 si
12-10-63. (28294)**

• De vânzare, plan scurt viețez. Informații tel. 16-63-19.
• Vind TV color, Funai, video Funai sigilate. Telefon 17-44-42. (27837-B)

• Vind Volkswagen Golf Diesel 1979, mobilă tineret, biciclete, diverse. 15-41-97. (27844)
• Vind teren intravilan, zonă aproximativ centrală 800 mp, localitatea Piatra Neamț, 20.000 lei mp. Telefon 093/61-92-74. (27889-A)

• Vind urgent apartament 4 camere, parter, str. Gîrbău nr. 14, ap. 2 (lingă Complex H). Vizibil după orele 20. (27855-A)
• Cumpăr cherestea brad, uscată 3 mc. Telefon 17-97-39. (28368)

• Vind Skoda S 100, în stare de funcționare. Vizibilă în str. Meteor nr. 13. (28334)

• Vind Mazda 626 GLX, an fabricație 1987, preț 4-950 DM. Telefon 16-51-38, după ora 18. (28337)

• Vind Mercedes 260 E, cu toate extrasele, Mercedes 200, benzină. Telefon 12-48-58; 11-46-68. (28344)

• Cumpăr garsonieră confort I. Relații la telefon 16-38-71 și 17-09-19. (27891-A)

• Vind congelator nou, 5 sertare. Telefon 11-63-29. (27901)

• Vind mobilă Belvedere în str. Cojocnei nr. 2, bloc T 11, scara VI, etaj II, ap. 56, cartier Mărăști. (27911)

• Cumpăr garsonieră sau apartament cu 2 camere de preferință parter. Relații între orele 16-20, în datele de 19, 20 august la telefon 11-85-37. (27917-A)

• Cumpăr teren construcții. Telefon 11-18-74 9-17. (28078)

• Cumpăr casă centru. Telefon 11-18-74, 9-17. (28078-E)

• Vind Dacia 1310 în stare perfectă, fabricație 1986. Informații la telefonul 13-67-46. (28064-B)

• Vind Fiat Uno argintiu metalizat, 5 viteze, 1984, consum 4,8 l/100 km, preț 4000 DM. Telefon 12-76-85. (28065)

• Vind Mazda 323, 1300, din 1986. Telefon 18-49-16. (28092-B)

• Vind talon de Toyota Corolla 1,6, an fabricație 1985 (lift back) și motor împreună cu piese. Informații telefon 18-3365 sau 18-21-48. (28107)

• Vind video Funai sigilate. Telefon 13-89-48. (28123)

• Vind bilete Roulette Mondiale CCI Viena. Telefon 16-25-81, după ora 20. (28147-A)

• Vind tonete stradale deosebite 130.000 lei. Telefon 127-957 - 11-48-14 IFA; izotermă 5 tone, an 1936. (28152-C)

• Vind cameră video Grundig Maetz 8 mm, cu accesoriu. Vind aparat bioptron pentru tratarea bolilor reumatismale, arsurilor, ridurilor. Vind Rank Xerox M-20, nou, transportabil. Vind radiocasetofon cu compact disc, Palladium. Plata în lei. Sighișoara, telefon 0950/74-907. (28154)

• Vind caroserie ARO 243, stare bună și talon precum și Multicar cu motor Brașov, stare bună. Telefon 31-58-09. (28156)

• Vind teren arabil 45 ari la Eperjes tere. Informații în str. Plevnei nr. 53, duminică, între orele 12-18. (28179)

• Vind garnitură sufragerie furnir nuc, model anii 30, sifonier dublu, recamier. Telefon: 11-66-91, după ora 16. (28181)

• Vind garsonieră Zorilor 6.000.000 lei, apartament una cameră 7.000.000 lei. Mănăștur. 11-57-15. (27896-A)

• Vind praf înghețată, acid citric automat, băuturi răcoritoare Siemens. Telefon: 13-23-33 sau 13-52-06. (27919-A)

• Vind Dacia Sport 1410, fabricată 1987, în stare foarte bună, la preț negociabil. Telefon 31-50-22. (28207)

• Vind microbus Barkas, transport marfă (persoane), 73.000 km, excepțional. Telefon 15-36-24. (27701)

• Vind, în Satu Mare, n. apartament 2 și 4 camere, în zona centrală, un Motel cu restaurant, vad deosebit și casă cu grădină. Complexul „Termal Satu-Mare” vă oferă: cazare, masă în restaurant cu profil chinezesc și românesc, tratament balneo-fizioterapie; acupunctură, presopunctură, masaj, efectuate de medici chinezi și români; băi apă termală. Toate la preț avantajos. Informații la telefon: 099/73-23-93; 73-03-24. (28132)

• Turda - casă de vânzare, situată ultracentral, stradă liniștită, 3 camere, baie, curte, garaj mare. Plata în valută. Informații la telefon: Cluj-Napoca 12-49-50, între orele 21-23. (27958)

• Vind Autoutilitară Nysa; autoturism W Passat Combi, Opel Kadett 1,2 și Fiat Ritmo 105 T. Toate înmatriculate. Telefon 13-60-78. (28295)

• Cumpăr apartament, exclus Mărăști și Mănăștur. Ofer 16.000.000 lei. Telefon 14-73-13, 16-21. (28316)

• Vind garsonieră confort I, cu parchet, bloc cărămidă, cu teracotă. Str. 13 Septembrie nr. 1, ap. 20, de la orele 13-20. (28732)

• Imprumutăm formulele Ruleta Mondială. Telefon 11-67-45. (27990)

• Cumpăr urgent apartament ocupabil, 3-4 camere, ultratinisat, Mărăști, Gheorgheni. Ofer 17.000.000 lei, în valută. Telefon 15-80-15, după ora 17. (28357)

• Vind Arp 241 Diesel și Olteci Club 11 RTL, noi, avantajos. Telefon 19-32-45. (28351)

• Vindem, pentru pretențioși, Fiat Regata '88; Renault 87, ambele benzină și Ford Orion '86, Diesel, înmatriculat. Vizibile zilnic între orele 16.30-18.30, str. Gruia nr. 28. Telefon 13-31-43. (27840-A)

• Vind casă în Turda, strada Barbu Lăutaru 25. (27842)

• Cumpăr Psihologie clasa IX. Telefon 16-14-13. (28376)

• Cumpăr apartament 3 camere. Telefon 16-85-20. (28183)

• Vind Lancia Thema, an fabricație 1987, stare perfectă, convenabil. Telefon 13-81-72.

• Vind Sony Hi Black-Trinitron, stereo, teletext, sigilat, videocameră, Sharp, telecomandă sigilată. Telefon 15-59-63. (28189-B)

• Vind Fiat 850 în stare foarte bună. Telefon 13-66-63, după ora 18. (28209)

• Vind dischete Flopy. Telefon 12-40-70. (28225)

• Vind televizore color Elekta și Funai, cu teletext, noi. Telefon 16-52-24. (28233)

• Vind casă cu teren în Florești. Telefon 19-51-57, între 9-18. (28194-C)

• Cumpăr apartament 2-3 camere. Oferă la telefon 17-15-23, după ora 17. (28216)

• Vind mobilă. Telefon 14-02-65. (28195)

• Vind Warburg 353 Combi în stare perfectă. Telefon 19-72-32. (28214)

• Vind apartament două camere, ultracentral. Piața Teatrului, Tg. Mureș. Telefon 0954/23-168. (27683)

• Vind ușă stejar nouă. Telefon 13-25-00 - 14-36-55. (28254)

• Vind pianină antică „Gaveau Paris”. Telefon 0956/23763. (28301)

• Vind apartament 3 camere plus dependințe, suprafața utilă 101 mp, în Oradea, centru civic. Telefon: 059/13-85-21, Matei după data de 23 august 1993. (27970)

• Cumpăr garsonieră. Sunați la nr. 18-91-64. (28243-A)

• Vind vană fontă, 120 cm. Str. Mehedinți, bloc D 7, ap. 67. (28252)

• Vind Volvo 740 GLE, argintiu metalizat, pentru pretențioși. Telefon 11-43-18. (28251)

• Vind Dacia 1310. Telefon: 15-05-28. (28250)

• Vind Fiat 132 Abarth, televizor Funai cu teletext, video Funai, cărucior pentru copii. Telefon 16-94-94. (28259)

• Cumpăr garsonieră confort I, sau confort-mărit. Telefon 13-19-17. (27968)

• Cumpăr garsonieră confort I sau apartament cu 2 camere. Informații între orele 18-21, la telefon 15-19-80. (27962)

• Cumpăr avantajos forinți. Telefon 17-44-42. (27960)

• Vind urgent Opel Rekord Caravan 1978 și Renault 25 GTS 1985, modele deosebite. Telefon: 11-55-97. (27959)

• Vind piese de schimb pentru Raba Saviem, Aro TV (arbori, set motor, elemente cutie, transmisie direcție etc.), ambalaje din folie polietilenă. Telefon 0990/21287. (28314)

• Vind 5 cauciucuri noi, 12X 155. Str. Traian Vuia nr. 101-A.

• Vind Olteci Club 11 RM, 1989 (20.000 km) stare foarte bună, preț avantajos. Informații: Baia Sprie, jud. Maramureș, telefon: 099/462047, după ora 16. (27971)

• Vind apartament 2 camere, confort I, lângă complex Big, str. Mehedinți, etaj 1, bloc 1, D 15, ap. 63, etaj X, preț 10.500.000 lei sau în valută. Ocupabil. Vizibil joi între orele 17-20. (28329)

• Vind frigider Arctic, perfectă stare. Telefon 11-33-70.

• Vind autocamionetă papuc, acoperită de una tonă, an fabricație 1987, cu suma de 2.000.000 lei. Telefon 15-53-06 sau 15-17-32. (28327)

• Vind Renault 18 TS Break, roșu. Informații la telefon 11-44-56, între 9-11; 15-18.

• Vind colțar de sufragerie și hol, ambele noi. Telefon 13-78-28. (28318)

• Vind dormitor Madrigal și Dacia 1310 Break, 1987. Telefon 11-43-13. (28278)

• Vind Dacia 1310 TLX, TX, 1990, 1989. Telefon 11-02-23.

• Cumpăr forinți. Telefon 16-95-18. (28281-A)

• Vind congelator Arctic sigilat. Telefon 17-86-79. (28269)

• Vind casă cu 27 ari teren, în satul Sînnicocara. Informații la telefon 14-75-86 sau 16-28-84, între orele 20-22. (28292-A)

• Vind congelator tip Ladă de 220 litri, străin, clișuetă, inox, bicicletă, pentru copii marca Puck 1/4, televizor N.A. Blaupunkt nou și bideu Austria, cu instalație. Biro Vasile, str. Gh. Barițiu nr. 18, la etaj.

• Cumpăr sobă de bucatărie, stare bună. Telefon 11-08-60.

• Cumpăr urgent apartament 2 camere de comandate, în cartierul Gheorgheni. Informații la telefon 14-27-94. (28307)

• Vind Ford Fiesta an fabricație 1980. Informații la telefon 18-91-90. (28306)

• Vind piese VW broască, 1300 cmc. Telefon 14-92-67. (28304)

• Vind urgent BMW 320, înmatriculat, stare excepțională, 3.590 DM. Informații la telefon 0966/19154. (28301)

• Vind 1500 cărți diverse, 75.000 lei. Telefon 92/55-92 67. (28315)

• Vind casă în valută, suprafața 890 mp, lașă termă, strada Dacia Traian 24. Informații la telefon 0955/70-4-31. (28735)

• Vind combina C-42, M. export China, BMW 725, Audi 100 Diesel, 1987, Audi 80. Relații la telefon 19-9-58. (28736)

• Cumpăr avantajos garsonieră, apartament casă sau teren. Telefon 11-57-15. (27135)

• De vânzare: complet Auto-tractor Tir Mercedes 1633, stare tehnică perfectă, model 1986, 380 CP, Turbo, ABS, plus remoră nouă licență germană, 3 axe, 80 mc, 22 tone, înseris circulație, acte complete curse străinătate. Telefon 091/61-51-56. (28738)

• Vind locuință cu telefon, în centru, pe valută sau forinți. Str. Brassai nr. 17, ap. 1, zilele între 11-15. Telefon 11-58-81. (27979)

• SC vinde mașini spălate automatic Cugir, sigilate, garanție, transport domiciliu. Telefon: 18-05-63. (28339)

Schimburi

• Schimb două camere parter, pentru garsonieră. Telefon 18-92-80. (28182)

• Schimb apartament 2 camere, în Mănăștur, Micuș 2, et. 3 (sau casă la 40 km de Cluj) plus diferență, cu apartament 3 camere și garaj sau parcare, în Mănăștur, Grigorescu, Zorilor. Telefon 17-89-14. (28258)

• Schimb apartament proprietate, 2 camere, Bistrița, cer similar Turda. Telefon 0990/28-413. (27963)

• Schimb apartament 4 camere, cu îmbunătățiri și garaj, etaj I, în Tîrgu Mureș, cu similar Cluj-Napoca sau casă particulară. Telefon: 0954/44151. (27969)

• Schimb apartament 2 camere, confort I, mărit, Mănăștur, str. Primăverii 2, D 4, ap. 124, cu casă particulară în zonă apropiată Mănăștur. (28281)

• Schimb apartament 2 camere, central, Bacău, contra Cluj-Napoca, variante Telefon 14-81-17, după amiaza. (28348)

• Schimb apartament 2 camere plus diferență, cu apartament 3 camere, etaj, Mărăști. Telefon 15-16-72. (28372)

• Schimb locuință 2 camere confort, parter, în centru, cu telefon, TV cablu. Cer similar etaj I-II. Mănăștur exclus. Tot aici de vânzare mobilă tip „obilina” un dulap cu două uși, patru scaune. Telefon 13-77-10. (28325)

Închirieri

• Student străin, caut o garsonieră sau apartament pentru închiriat, cu două camere, telefon, mobilat, în zona Centrală, Zorilor Pata. Informații la telefon 11-50-87, orele 9-18. (28369)

• Doi studenți, caută apartament 2 sau 3 camere, exclus Mănăștur. Telefon 11-48-53. (27936-A)

• Tinăr intelectual, caută cameră mobilată, preferabil Mănăștur. Telefon 16-26-34, după 18. (28149)

• Tinăra intelectuală dorește să închiriez garsonieră nemobilată. Telefon 15-40-07, după ora 17. (28234)

• Caut de închiriat apartament 2 camere garsonieră, cu telefon, în zona Centrală, Pata. Vind urgent video player, nou, marca Sanyo. Informații la telefon 15-62-81. (28359)

• Ofer, pe termen lung, apartament 2 camere, separate, mobilate, frigider, fără telefon, zonă bună Gheorgheni. Telefon 18-34-16, (19-22). (28370-A)

• Închiriez apartament de 3 camere plus garaj, încălzit, în cartierul Zorilor, pe valută. Informații 15-71-96, după ora 19. (28341)

• Caut în chirie apartament 1-2 camere, central, cu telefon pentru birou. Telefon 11-75-0. (27966)

• Familie tinăra de intelectuali, cu sugar, căutăm apartament 2 camere (semimobilat) Pata în lei. Așteptăm la telefon 11-27-61, orele 18-21. (28279)

GRUPUL SCOLAR DE INDUSTRIE USOARA CLUJ-NAPOCA

Str. Taberei nr. 3, telefon 16-25-88
Faza înscrieri, în perioada 16-27 august 1993, pentru ocuparea locurilor rămase libere pentru sesiunea AUGUST-SEPTEMBRIE 1993:

LICEU - ZI:

1. Confecții încălțăminte - 29 locuri

SCOALA PROFESIONALĂ:

- 1. Tricotaje - 8 locuri
- 2. Tăbăcări - 29 locuri
- 3. Strungari - 30 locuri
- 4. Încălțuși mecanici - 12 locuri

(28317)

S.C. INTERTAXI S.A. CLUJ-NAPOCA

Angajează, prin concurs sau transfer:

- CONTABIL SEF
- SOFERI TAXI (categ. B și C)

Concursul va avea loc în 30 AUGUST 1993.

Informații suplimentare la sediul societății din str. Scortariilor nr. 12 sau la telefon 13-42-92.

(28162)

SOCIETATEA COMERCIALA „NICETA” S.A.

vinde

- mochetă BELGIA - 4.000 lei/m.p.
- tricouri CHINA - 1.000 lei/bucată

Str. Fabricii de spirt nr. 1 (lingă Abator)

(28374)

FIRMA PARTICULARĂ

angajează

■ TINERI, foarte buni vorbitori de limba engleză

■ SOFERI PROFESIONISTI, minimum 3 ani experiență pentru CAMIOANE CU GABARIT DE PAȘI

Informații referitoare la condițiile de angajare, salarizare - la telefonul 18-55-36, ZILNIC între orele 8-17.

(28298)

S.C. CONSECOM S.R.L. GHERLA

Str. Apei nr. 1

Oferă spre vânzare en-gros:

■ TIGĂRI: Carpați, Snaagov, Bucegi
Telefon 14-38-38 sau 24-20-46, zilnic 10-14.

(27858)

SOCIETATE COMERCIALA

angajează

■ AGENȚI COMERCIALI cunosători ai limbii maghiare, posesori de auto

Angajările se fac în data de VINERI 20 AUGUST, între orele 10-12, pe str. Gheorgheni nr. 49, Cluj-Napoca.

(28345)

S.C. MICTRANS S.R.L. CLUJ-NAPOCA

Str. Universității 8

angajează

■ CONTABIL cu normă întreagă (să lucreze inclusiv bilanța)

■ SOFERI PROFESIONISTI, minimum 5 ani vechime

Însușirea pentru angajare la sediul firmei, în 24 AUGUST 1993, orele 12.

vinde

■ ANVELOPE IMPORT pentru autoturisme și camioane, garanție 12 luni

Informații: din 23 AUGUST 1993, la telefoanele 11-82-33, 11-66-18, între orele 8-14.

(28335)

mica PUBLICITATE

DIVERSE

● SC Galeriele Dacia Felix, SA anunță majorarea prețurilor de la 30 la sută - 200 la sută începând cu data de 14 septembrie 1993. (28361)

● Executăm transporturi cu platformă specială, mașini avariate sau defecte. Informații la telefon 11-83-49 sau 12-46-78. (28105)

● Solicităm mașină 5-8 tone. Telefon 11-83-84. (28263)

● Începând cu 20 august 1993, SC Hubertus SRL Cluj, va practica un adaos comercial, cuprins între 0-200 la sută (en-gros și en-detail). (28360)

● SC Revoly Imp-Exp SRL anunță onorata clientelă aplicarea adaosului comercial de la 0 la 100 la sută. (28277)

● Societate comercială, angajează absolventă liceu economic sau alt profil, cu cunoștințe de contabilitate. Informații la telefon 17-60-33, d.m. (28276)

● Societate Comercială, angajează vînzătoare, vîrsta maximă 25 ani. Telefon 11-70-22. (28280)

● SC „Bit Inter” SRL anunță majorarea adaosului comercial pînă la 100 la sută, începînd cu 15 septembrie 1993. (28293)

● Caut femeie pentru îngrijirea unui copil de 5 ani. Telefon 14-58-06. (29777)

● SC Rod Euro SRL modifică cu 1 august 1993, rabatul comercial la 700 la sută. (28741)

● SC Aretio Impex SRL modifică, cu data de 1 august 1993, rabatul comercial la 700 la sută. (27842)

● SC Est-Vest SRL modifică cu 1 august, rabatul comercial la 700 la sută. (28740)

● SC Sili SRL Cluj-Napoca anunță că începînd cu 1 septembrie practică adaosuri comerciale între 0-50 la sută. (28323)

● Posed permis conducere B, C, E. Imi ofer servicii. Informații la telefon 15-43-78. (28355)

● Execut lambriuri și parchet. Telefon 16-84-84. (28350)

● Caut secretară cunoscînd engleza, contabil(ă) expert(ă). Telefon 19-51-57; 11-94-03, între 9-18. (28332)

● SC Dara SRL anunță beneficiarilor modificarea adaosului comercial de la 0-100 la sută. (28370)

● Angajăm urgent personal pentru deservirea unui restaurant cu terasă. Informații pe strada Napoca nr. 15. (28034)

● Angajăm confecționere cu experiență, pentru serie. Informații la telefon 12-87-59, după ora 19. (28013-A)

● SC Nutrex SA Cluj, Calea Baciului nr. 2-3, telefon 11-77-87 sau 18-69-77, vinde circa 8 tone făină albă pe zi. Așteaptă beneficiarii pentru încheierea contractelor și programarea livrărilor. Achiziționează porumb, orz, ovăz, secară în cantități nelimitate la prețuri negociabile. (26716-B)

● Tinăra ingineră electro-nistă, necăsătorită, cunoscătoare de limbă franceză, germană imi ofer serviciile unei firme particulare. Relații la telefon 14.05.07, între orele 16-21. (27942-A)

● Societatea Comercială „Marus” SRL Cluj-Napoca, str. Alverna nr. 49, angajează urgent Timplari binale. Informații la sediul societății, zilnic între orele 8-15. (28289)

● Soc. Com. caută croitore sau amatoare. Salar negociabil. Sunați la 16-05-47, după ora 18. (27967)

● SC Albu et Comp SNC, Calea Mănăștur nr. 17, telefon 16-60-21, vinde en-gros, bere Dreher, roșu, verde PV plus TVA 399; bere Soproni Aszok, PV plus TVA 339. Preturile sînt valabile numai azi. Orar 8-20. (28313)

● SC West Hotel, caută partener realizare West Hotel. Condiții amplasare de excepție. Informații la telefon: 16-16-63. (27978)

● Execut plăci lustruite din marmură albă și neagră pentru monumente funerare, la dimensiunile solicitate de client. Telefon: 11-21-55, interior 146, orele 8,30-16. (28312-B)

● SC Florafarm Impex SRL, Cluj-Napoca, str. Padin nr. 20-22 (Complexul Flora) anunță că nu va modifica adaosul comercial la medicamente și ceaiuri medicinale. La celelalte produse: adaosul comercial va fi între 0-50 la sută. (28338)

● Firmă particulară, caută farmacist pentru depozit. Telefon 18-31-16. (28371)

● Pierdut cline caniche negru, zona Barițiu. Găsitoului recompensă, la patron Hamburger 2000. (27996-C)

● Pierdut chitanță Caritas, Chișu Miclea Silviu. O declar nulă. (28262)

● Găsit chef mașină. Telefon 12-30-46. (28247)

● Tăpălagă I, pierdut chitanță Caritas. O declar nulă. (28287)

● Indrel Horatiu, pierdut chitanță Caritas. O declar nulă. (28286)

● Kolozsi Dorina-Silvia, pierdut chitanță Caritas. O declar nulă. (28285)

● Lingurar Marian, pierdut chitanță Caritas. O declar nulă. (28365)

● Govaciu Crucita, pierdut chitanță Caritas. O declar nulă. (28364)

Decese Comemorări

● Sîntem alături de familia Pascu Mircea în marea durere pricinuită de dispariția prematură a celui care a fost tată, so-cru. Colegii de la Sinterom. (28275)

● Regretăm profund trecerea în neființă a colocatelor noastre IOZEFA CIHL. Sincere condoleanțe familiei. Asociația Donath 107. (28272)

● Un plin omagiu celui care a fost minunatul nostru coleg KEZDI IOAN și sincere condoleanțe familiei. Odihnească-se în pace. Colectivul de muncă al SC „Leotex”. (28268)

● Cu nemărginită durere anunțăm încetarea din viață a scumpul mele soții BODEA ECATERINA, născută ROMAN, în vîrstă de 55 ani. Înmemntarea azi, 19 august, ora 11 de la capela veche din cimitirul Mănăștur. Soțul Augustin. (28288)

● Regretăm profund dispariția prematură a cunatului nostru drag IACOMI CONSTANTIN. Sincere condoleanțe familiei îndurerate. Lia și Nicu. (28299)

● Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață a scumpul noastre mame, soacre și bunici din Someșeni, Gilgoro, Dorel, Ecaterina, Neluța. (28297)

● Familia Pop Dorel anunță încetarea din viață a mamei, soacrei, bunicii din Someșeni. Nu te uităm niciodată. Dorel, Jeni, Simona, Butu. (28296)

● Sincere condoleanțe și în-treaga noastră compasiune familiei Nicula Iacob, în această grea încercare, pricinuită de decesul soarelui și tatălui drag. Nașii: familia Băraleanu și Abrudan. (28291)

● Dragă Dorina, în aceste clipe grele sîntem alături de tine și de familia ta. Familia Gîmofreaganu. (28291-A)

● Sîntem alături de colega noastră Dorina Nicula și familia sa în marea durere pricinuită de moartea tatălui ei drag. Sincere condoleanțe. Colectivul sălii de Operații - Clinica Ginecologie I. (28291-E)

● Locatarii din 22 Decembrie nr. 17, sînt alături de familia îndurerată Borza Valeria, la pierderea mamei sale, fosta vecină a noastră BORZA MARIA. Odihnească-se în pace. (27976)

● Un ultim omagiu vecinei noastre dragi SOLEA VICTORIA. Sincere condoleanțe familiei prof. Postolnicu Marlana și George, în momentele grele prin care trec la dispariția tubitel mame și soacre. Toți vecinii de bloc Muscel 7. (28311)

● Un ultim omagiu vecinei noastre BODEA ECATERINA. Familiei sincere condoleanțe. Locatarii Slănic 5. (28336)

● Colectivul Clinicii de Ortopedie și Traumatologie Cluj-Napoca, își exprimă compasiunea și regretul față de colega noastră, asistenta Bucșa Emilia, fiind alături de ea și familie, în marea durere pricinuită de moartea soțului drag. (28317)

● Lacrimi și flori veșnice pentru prieteni și colega noastră PUȘA MINDAC. Sincere condoleanțe lui Fănel, Sil și Simina. (28354)

● Regretăm profund dispariția prematură a cunatului nostru drag IACOMI CONSTANTIN. Sincere condoleanțe familiei îndurerate. Victoria și Radu. (28300)

● Cu adîncă durere în suflet și pe vece nemîngîlat anunțăm că scumpul mea soție FERTEA ANA, născută PERȘEA, în vîrstă de 63 ani, a încetat din viață, după o lungă și grea suferință. Înmemntarea vineri 20 august 1993, ora 13 de la capela veche a cimitirului Mănăștur. Dumnezeu să o odihnească. Să-i fie iarna ușoară. Soțul Sandu în vece nemîngîlat. (27972)

● Ploase gînduri, dutoase amintiri la împlinirea a 6 luni de cînd cel care a fost MUNTIAN RADU-DAN, a plecat de lingă noi. Cel care l-au cunoscut și l-au iubit sînt așteptați la parastasul de pomenire, sîmbătă 21 august, ora 10, la capela Episcopiei Greco-Catolice din str. Moșilor 28. Camelia, Andreea, Dana și Răducu. (28110)

● Cu durere în suflet anunțăm trecerea în neființă a scumpul noastre surori și cunatelor FERTEA ANA, după o lungă și grea suferință. Sora Victoria și soțul Cornol. (27972-A)

● Sîntem alături de unchii nostri Ferrea Alexandru în aceste clipe grele pricinuite de decesul soției ANUȚA. Nepoții: Lenuta, Margareta și Tavi cu familiile. (27972-B)

● Sîntem alături de colega noastră Dorina Nicula în marea durere pricinuită de pierderea tatălui drag. Colegile de la Clinica Ginecologie I. (28291-C)

● Mulțumim, din tot sufletul, rudelor, prietenilor, vecinilor, colegilor de serviciu, care prin prezență și telegrame au fost alături de noi în aceste clipe de grea încercare. În mod deosebit aducem mulțumiri: fratilor, cunatelor și cumnatilor Muntean Gavrilă și Nuța, Plătilie Victoria și Nicu, Ungur Anica și Ghiță, Rotaru Florica și Vasile, Muntean Alexandru și Floricu, Bondor Mărioara și Nucu, Muntean Vasile și Mărioara. Vecinilor noștri: familia Tobias Vasile, familia Miron Ioan, fam. Orb Ștefan, Aceleași calde mulțumiri le adresăm: Conducerea SC Arta Culinară, Sindicatul Liber, SC Palas SRL, tuturor colegilor din unități și birouri. Familia Marc Ioan. (28356)

● Cu profundă durere în suflet anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a mult iubitului nostru mame și bunici SOLEA VICTORIA, în vîrstă de 67 ani, căreia îi vom purta o vie și neștearsă amintire. Dumnezeu să o odihnească în pace. Slujba religioasă se va oficia la capela cimitirului Central în ziua de vineri, 20 august, ora 10. Înmemntarea va avea loc în comuna Valea Lupșii, județul Alba. Marlana, Cătălin și George Postolnicu. (28362)

● Cu inimile zdrobite de durere sîntem alături de îndoliatele familii la trecerea în neființă, la frageda vîrstă de 22 ani, a lui TOTH ANDRAS. Violeta și Arpl. (28375-A)

● Cu inimile zdrobite de durere anunțăm încetarea din viață al dragului nostru fra TOTH ANDREL, la frageda vîrstă de 22 ani. Înmemntarea sîmbătă, 21 august, 1993. Mama, tata și frațele. (28375)

● Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață a scumpul nostru soț, tată, so-cru și bunici IACOMI CONSTANTIN, în vîrstă de 66 ani. Înmemntarea va avea loc vineri, 20 august, ora 11, de la capela nouă în cimitirul Mănăștur. Familia îndurerată. (28299)

● Condoleanțe sincere. Anel Lazăr la decesul tatălui său. Familia Dujăniță. (28265)

● Cu inimile zdrobite de durere anunțăm încetarea din viață a iubitului nostru soț, tată și so-cru, Ing. BĂRAIAN AUREL, după o lungă și grea suferință. Înmemntarea va avea loc în data de 20 august, ora 13 din capela nouă a cimitirului din Mănăștur. Familia îndoliată.

● Cu sufletul cernit de durere ne despărțim de iubitul nostru cumnat și unchi, Ing. BĂRAIAN AUREL. Mia și Călin Bacu.

● Un ultim omagiu cunatului și unchiiului nostru drag Ing. BĂRAIAN AUREL. Ne alăturăm durerii familiei îndoliate. Familia Hudrea Ioan.

